D xy=1
® x=y+x?

® y-—2x=6-2x



ni"‘

@ 10x+9y =19

IS = Ao A 10 A x Wt 9 I y &
%E}- x 9ty Abo] o] FA AL 57

@ 9x-10y =93 ® 10x-9y =93



RE 52

=
=

x, y 7 A4S o, SAPGEA 26 +y =8 9]

3.

Ne)
—~ —~ 27
[a\] jen} —
< =) —
~— ~— [0e)
—~ —~ —~ — 1.,
<t a [a] [a\} ~
TN T
~ ~ ~ ~— o
N N - Ll
— —~~ —~ — -
0 < <t © =]
=
— [\ N N -
~ — — — —
- - jan}
—~~ —~~ —~ —~~ —
o] Ne} Nel NeJ -
-~ S .
=) — — — |

T ~— ~—  ~— ~—



4. "AFT x, y A AT ax-y=-3 7t (2, - 1) & o,

a o] gH& Ftelet.

B
=¥



5 A@57t gtk £ A5 g 21 oln A g ofek. o] £

Ag Ffole)



A= x, y ol skl AHFAHA

S, a+b 9 F2?

D 2 ® 3



!l

bx+y=8

(3, 2) 4w, ab 2] 3k

o9

® 1 3 0

@D 2



S g
=2 1

=

=

Sk x o #ol 2 W, a o] 2






10.

3x+ 5y =38, 5x—2y =3 o thlo] Y

@ 4, 7)
@ (-2, -1)

@ (2, 5)
® (-4, -3)



theo] AYPHAL S ol gate] E

Sl (x, y) 7F AREHOIA HHE 3ol f1AI5hHs A&7
3x=5- =2x-1

® g @ !’
3x—-6y=-9 x—-y=3

® g @
x+y=7 3x+y=12
x=2y-3



x, y °l

12.

ax+2by =13
by =ax+ 2

|

@ 2 3B 3

B 1



13. ohe % QPP St 2L o, ab O G2 Fotolel.
2x+y=9 x=6y-2
xX—=2y=a bx+2y=14

a lé,":ab:



(o) — [ag)
o
g 0
oju = =
e N
2o D2
o + 9
W oN
pl |

By
o F X2
1D| ———

@ x=4,y=2

® x=-3,y=5

@D x=1y=2

-3

® x=-4,y

® x=5,y=3



Hip

=1
@ x=1y=

=1
@X:5,J’*

=1y
® x=



0.06x + 0.3y = —0.12

1.3x+y=0.7

|

il

a3

[l

3



@ x=1,y=6

D x=2y=12

@ x=2,y=-12

-12

® x=-2,y

® x=-1,y=6



x4+ 3y

=0.3x-02y-1 9 3j&=?

@ x=2y=-1

@ x=-2,y=-1



=b

y+2x

ot

S

e



20. thg 2] FolA T QAL @ MO St AYEHA
9L u), 7k gl 22

]
. -2x+2y=1

L. 2x+2y=2

C.3x-6y=-2

=8 x—2y:§

1. @1 ®urc @Dur= (Goe=



